

Predmet: *Brod na Drini*

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine

Broj predmeta: K. Po2 1/21

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ

Optuženi: Danko Vladičić

Glavni pretres: 28.10.2022.

Završna reč tužioca

Zamenica tužioca za ratne zločine u svojoj završnoj reči pročitala je navode optužnice, ne ulazeći u analize dokaza koje su izvedeni na prethodnim glavnim pretresima, i zatražila od sudskog veća da okrivljenog Danka Vladičića oglasi krivim i osudi na kaznu zatvora u trajanju od 12 godina.

Završna reč branioca

Branilac okrivljenog, advokat Momčilo Bulatović, iznošenje završne reči je započeo konstatacijom da je ceo postupak protiv njegovog klijenta iskonstruisan i da nijedan dokaz ne može da potkrepi navode optužnice. Podsetio je sudsko veće da je više svedoka odbrane potvrdilo da je okrivljeni Vladičić u vreme na koje se optužnica odnosi boravio u Beogradu i da nije imao apsolutno nikakvog interesa da ode u Brod na Drini kako bi izvršio krivično delo koje mu se stavlja na teret. Pozivajući se na iskaz zaštićenog svedoka S1, branilac je konstatovao da tvrdnja svedoka da je okrivljeni bio blizak rođak poginulog vojnika VRS, čija je pogibija navodno poslužila kao povod za ubistvo bračnog para Vranjača, nije tačna zato što okrivljeni nije bio na sahrani poginulog niti je sa njim ili njegovom porodicom održavao kontakte. Pomenuti svedok je u svom naknadnom iskazu naveo da je okrivljeni Vladičić zločin izvršio iz poluautomatske puške (PAP), iako u prvom iskazu nije mogao da se seti tipa i vrste naoružanja koje je okrivljeni imao kod sebe predmetnog dana. Branilac se zapitao kako je moguće da neko osveži pamćenje protokom vremena, jer se obično dešava da se pamćenje gubi i detalji nekog događaja zaboravljaju kako vreme prolazi. Tokom iznošenja završne reči osvrnuo se i na tvrdnju zaštićenog svedoka da je postojao „štab“ koji je donosio odluke koga treba likvidirati, ali da nije znao ko je činio taj štab kao ni gde se nalazio. Branilac je takođe podsetio sudsko veće da okrivljeni nikada nije bio u sukobu sa bračnim parom Vranjača, niti da je imao bilo kakav razlog i motiv da izvrši njihovo ubistvo. Navodeći kako tužilaštvo nije izvelo nijedan dokaz koji bi okrivljenog Vladičića doveo u vezu sa zločinom koji mu se stavlja na teret, branilac je zatražio od sudskog veća da donese oslobađajuću presudu.

Završna reč optuženog

U završnoj reči, optuženi Danko Vladičić naveo je da u celosti prihvata završnu reč svog branioca, da nema šta da doda, te da nije izvršio krivično delo za koje se tereti.

Objavljivanje presude je zakazano za 16. novembar 2022. godine u 11:00 časova.

Fond za humanitarno pravo